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Ata da Trigésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, segundo 
período do ano de 2021. Aos dias 08 do mês de novembro do ano de 2021 em Macaparana, 
Estado de Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. João Francisco 
N° 110 onde se encontra instalada a Câmara de Vereadores deste Município. Ali às quatorze 
horas encontra-se presente o Exmo. Sr. José Paulo Medeiros da Silva, Presidente da 
supramencionada Câmara de Vereadores, presentes também se encontram os Exmos. Srs. 
Vereadores Adaias Lucena dos Santos JR e Fillipe Francisco Guedes Cavalcanti, Io e 2o 
Secretários da Mesa da Câmara respectivamente. Bem como os demais pares: José Iranilton de 
Santana, José Antônio da Silva, José Aguinelo de Arruda Filho, Jones Fernando de Lima 
Moura. Josias Alexandre Alves da Silva, Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, 
Heronildo Ponciano de Lemos e Pedro de Morais Vieira. Visto que todos os vereadores 
estavam presentes no recinto da sessão o Exmo. Sr. Presidente José Paulo Medeiros da Silva 
deu início aos trabalhos solicitando a leitura de um trccho bíblico e colocando a Ata da sessão 
anterior em discussão, depois em votação a qual foi aprovada por unanimidade c em seguida 
determinou que o Primeiro Secretário fizesse a leitura das proposições: Foi apresentado o 
Projeto de Lei n° 033/2021 de autoria do Vereador Jones Fernando de Lima Moura, que dispõe 
sobre a denominação do reservatório de água do sistema de abastecimento dc água da Palma e 
Japaranduba e dá outras providências. Requerimento n° 65/2021 de autoria do Vereador Ricardo 
Alexandre Xavier Coutinho da Silva, solicitando Voto de Aplauso para Adriano Costa 
Medeiros dos Santos, Maria Vandeilza do Nascimento Medeiros dos Santos, José da Silva 
Coutinho Neto, Ana Priscila Medeiros Barbosa Coutinho, Emanuele Sugane Matias, pela 
realização da Primeira Festa das Crianças do Capo de Futebol do distrito dc Pirauá. Evento que 
teve uma grande repercussão positiva e uma grande quantidade de crianças. Vereador Ricardo 
Alexandre parabeniza os jovens envolvidos nessa ação brilhante promovida no distrito de 
Pirauá e que repercutiu de maneira bastante positiva e esta Casa não poderia deixar de 
reconhecer esta atitude, que pode servir de incentivo para outros jovens a promover ações desta 
natureza. Colocado em votação o Requerimento n° 65/2021 foi aprovado por unanimidade. 
Neste momento o Presidente abre espaço na tribuna da Casa para que os homenageados possam 
falar sobre a ação realizada e prestar seus agradecimentos a todos que contribuíram para tal 
finalidade e ao reconhecimento apresentado por esta Casa. Requerimento n° 66/2021 de autoria 
do Vereador Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, solicitando Voto de Aplauso para o 
Instituto Semeador pela ação social realizada no distrito de Lagoa Grande no dia 31 de outubro 
deste ano. Vereador Ricardo Alexandre apresenta este reconhecimento ao Instituto Semeador 
pela ação social realizada rio distrito de Lagoa Grande que beneficiou os moradores do local e 
também da região com atendimento médico, de beleza, doações e evangelização. Deixa seus 
mais sinceros votos de agradecimentos. Após os apartes o Requerimento n° 66/2021 foi 
aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente abre espaço na tribuna da Casa para que 
o Diretor Executivo Adilson Carlos fale sobre o projeto realizado e prestar seus agradecimentos 
à todos, assim como a Doutora Gerlúcia que também foi à tribuna falar deste e de outros eventos 
a qual tem participado no Instituto Semeador relatando ser uma benção ajudar e servir aO' 
próximo. Indicação n° 123/2021 de autoria do Vereador Ricardo Alexandre Xavier CoutmKo 
da Silva, solicitando ofício ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva, que, denjro das 
possibilidades legais, seja feita a aquisição de notebooks para doação aos profeKsorpSaa rede 
municipal de ensino de Macaparana. Vereador Ricardo Alexandre justrôféã^rvfessor é uma
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profissão de muito destaque, que transmitem conhecimentos para jovens poderem trilhar seu 
caminho com sucesso e computador e internet são ferramentas importantes para a educação. 
Colocada em votação a Indicação n° 123/2021 foi aprovada por unanimidade. Foi aprovada por 
unanimidade a Indicação n° 124/2021 de autoria do Vereador Fillipe Francisco Guedes 
Cavalcanti, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva, para que veja a 
possibilidade de recuperação das estradas vicinais que ligam Macaparana ao angelim e regiões 
vizinhas. Indicação n° 125/2021 de autoria do Vereador Jones Fernando de Lima Moura, 
solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da que direcione esforços para reforçar o 
abastecimento de água do povoado de Poço Comprido. Vereador Jones Fernando diz que 
apresenta esta indicação após o contato com alguns mjgradores de Poço Comprido que tem 
sofrido com o desabastecimento de água. pois as chuvas foram poucas e a barragem que é a 
principal fonte está praticamente cm seu volume morto. Então diante desta situação fala da 
necessidade de serem tomada as devidas providências para melhorar o abastecimento de água 
naquela localidade. Colocada em votação a Indicação n° 125/2021 foi aprovada por 
unanimidade. Indicação n° 126/2021 de autoria do Vereador Ricardo Alexandre Xavier 
Coutinho da Silva e assinado também pelos Vereadores Jones Fernando, Josias Alexandre, 
Pedro Morais, Heronildo Ponciano, José Iranilton e José Paulo, solicitando que, dentro de suas 
possibilidades, envie a esta Casa Legislativa um projeto de lei com a finalidade de reajustar o 
salário dos funcionários da Prefeitura Municipal de Macaparana. Vereador Ricardo Alexandre 
diz que por quatro anos foi solicitado e debatido aqui nesta Casa. Vemos que a situação dos 
servidores da Prefeitura é cada vez mais complicada, cada vez mais seus salários ficam 
defasados e seria justo um aumento para que eles não se prejudiquem mais. O Prefeito já 
manifestou a vontade de realizar este ajuste, mas é preciso cautela e realização de análise de 
gastos. Após os debates a Indicação n° 126/2021 foi colocada em votação e foi aprovada por 
unanimidade. Projeto de Lei n° 16/2021 de autoria do Executivo Municipal, que institui o 
Regime de Previdência Complementar no âmbito do município de Macaparana. O mesmo veio 
solicitando Regime de Urgência então o Presidente solicita a dispensa do parecer das 
Comissões, que foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade e foi colocado para 
discussão. Após a discussão sobre a matéria o Vereador Pedro Morais solicita vista ao Projeto 
de Lei para que seja melhor analisado. Colocado o pedido de vista em votação o mesmo foi 
aprovado por unanimidade. Sem mais matérias em pauta, o Presidente agradece a presença de 
todos, encerra a presente sessão e marcou sessão extraordinária para o próximo dia 10 de 
novembro, na mesma hora no mesmo local, salvo motivo de força maior. Depois mandou lavrar 
a ata que lida e achada conforme todos os vereadores presentes e finalrpente cotyi a Secretária 
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